

GMINA CELESTYNÓW

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Celestynów, dn. 19.11.2019 r.

RIZPiFZ.271.55.2019

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-ciśnieniowej w miejscowości Pogorzelski - w formule zaprojektuj i wybuduj”.

Gmina Celestynów, zwana dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zwana dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający uzna spełnienie wymogu wiedzy i doświadczenia w zakresie usługi projektowej w przypadku, gdy zakres prac projektowych był większy (np. projekt drogi, wodociągu, kanalizacji deszczowej i sanitarnej) i obejmował m.in. ponad 1 km **przebudowy** kanalizacji sanitarnej, a wartość wszystkich prac projektowych wynosiła ponad 100.000 zł?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał należycie, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej jedną usługę polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej **budowy sieci kanalizacji sanitarnej** o długości minimum 1 km o wartości minimum 100.000,00 zł. Zamawiający **nie uzna zaś spełnienia** warunku udziału w postępowanie, jeżeli Wykonawca wykaże się wykonaniem usługi polegającej na sporządzeniu dokumentacji projektowej, z której nie będzie jednoznacznie wynikać, że wykonał dokumentację projektową budowy sieci kanalizacji sanitarnej o długości minimum 1 km o wartości minimum 100.000,00 zł.

GMINA CELESTYNÓW

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Pytanie nr 2

Prosimy o zmianę wymogu w tym zakresie na poniższy:

"wykonał należycie, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej jedną usługę polegającą na wykonaniu dokumentacji projektowej budowy **lub przebudowy** sieci kanalizacji sanitarnej o długości minimum 1 km o wartości **całości prac projektowych** minimum 100.000,00 zł".

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu.

WÓJT

/-/ Witold Kwiatkowski



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Fundusz Spójności

